

既有冠名比赛 也有助力活动

体彩送方便! 大众可灵活参与

在近期体育彩票冠名助力的业余群众体育赛事中,包括足球、棋牌、跑步、徒步、定向坐标等项目,适合各个年龄段的人士参与;参与者可以通过单位组队、自由组队或者个人报名参赛。众多项目和灵活的参与形式,为大众参与全民健身带来更多便利。

■专题整理 艾禾

● 广东:助力“市长杯”足球联赛



颁奖仪式

5月23日,广东省云浮市第五届“市长杯”足球联赛在云安区体育场落下帷幕。本届“市长杯”足球联赛设成年组、校园男子甲组、校园男子乙组、校园女子组四个组别。比赛从4月开始,共有267支球队的4500多名运动员参加预赛,其中15支成年组球队、17支校园组(男女子)球队的500多名运动员参加

了决赛。该项赛事的举行得到了体彩公益金的大力支持。

“市长杯”足球联赛自2014年开始举办,每年一届,由五个县(市、区)轮流承办。该项足球联赛的开展,推动了校园足球和社会足球广泛开展,也为云浮市发掘和培养了更多的青少年足球后备人才。另外,赛事的氛围和群众基础进一步浓厚,激烈的

比赛吸引了众多群众前往观看。

自“市长杯”足球联赛开办以来,云浮市足球运动得到了很好的普及和发展,成为当地特色体育运动之一,吸引了成千上万的学生和群众参与,达到了强身健体、凝聚人心的目的,社会各界也更加关心和支持云浮市体育事业发展,加快推动全民健身活动开展,促进全市人民强身健体奔小康。

● 湖北:为老年棋牌交流赛送欢乐

5月22日,由湖北省老年人体育协会主办、神农架林区文体新广局承办的第一届湖北省“福寿康宁”老年人体育健身系列赛事棋牌交流活动,在神农架阿尔卡迪亚国际森林酒店开幕。活动共设围棋、象棋、桥牌三个项目,来自全省各地市州21支代表队的200余名运动员和裁判员参加了开幕式。

神农架体彩分中心工作人

员走进比赛现场,开展“体彩嘉年华 好运顶呱呱”地面推广活动,比赛所在地的酒店大堂也摆起了体彩顶呱呱展示销售展位。

参加比赛的队员以及来自全国各地的游客们都被大堂的即开票所吸引,都想买几张来尝试一下。恩施一位围棋参赛者在休息时买了几张彩票,说要带回去做个纪念。一个外地游客买了几张彩票开心地

说:“没想到在旅游度假的酒店都能买到彩票,你们这种服务太便捷贴心了。”

当天的体彩地推活动受到了棋牌爱好者的热烈欢迎,大家表示,自己不仅参加了一场有益的棋牌交流活动,也进一步了解了体彩的公益性,希望今后多举办让体育赛事和体彩文化相结合的活动,让更多人知道体彩的公益属性和责任担当。

● 河南:服务城市坐标定向赛

5月20日,由体育彩票公益金支持的“体育彩票·安踏杯”郑州坐标·第四届河南省城市坐标定向赛在郑州市体育场开赛。5500名身着各色鲜艳服装的选手通过地铁、公交等方式游历于郑州市区的体育彩票销售网点、名胜古迹、校园、商场以及大街小巷,一路欢声笑语,智慧闯关、快乐健身,为郑州市区增添了一道亮丽的风景,也将5月份的河南全民健身月活动推向了新高潮。

本届赛事设成长快乐、跑者

风范、拉风造型、缘来有你、红色军事、科技体育、思维探秘、博雅智行、食指大动、梦回童年等十条线路。参赛选手年龄从6岁到55岁,涵盖学生、工人、机关干部等各类人群。

开幕式前,主会场进行了暖场展演活动,优雅的乐队、炫酷的街舞、动感的热身操,一下子调动了大家的热情,现场的人都跟着扭动起来,两个分会场的选手通过电子屏与主会场进行互动,整个暖场活动洋溢着欢快的气氛。开幕式上,当国歌乐响起,

5500人同时唱响国歌,大家热血沸腾,激情澎湃。

据了解,本届赛事更加注重赛事服务,为解决出发等待时间长、影响参赛体验的问题,首次采用主会场+分会场的出发方式,主会场设置在郑州市体育场,两个分会场分别设置在省航海健身园和索易儿童成长中心,赛事期间每条线路都有体育彩票销售网点作为补水点。现场举行的社会体育嘉年华活动,设置了车辆模型、迷你乒乓球、飞镖等多项体验活动。

● 辽宁:冠名抚顺业余足球联赛

5月19日,2018年辽宁省抚顺市“体彩杯”业余足球联赛在抚顺市健娱乐健身俱乐部开幕。本次业余联赛汇聚了来自全市各企事业单位、社会团体共48支球队的1200余名运动

员参赛。

业余足球联赛在抚顺市已连续举办了7个年头,越来越受到社会各界的关注和欢迎。今年,抚顺体彩继续冠名业余联赛,进一步提升了彩民及社

会大众的认知度,彰显体育彩票的公益性,带动了体育产业发展,为2018年俄罗斯世界杯造势,极大程度地吸引了更多热爱体育、崇尚绿色健身的市民加入其中。

● 山东:500人参与公益跑活动

5月20日晚,由环翠电视台主办的2018年时尚公益活动——“中国体育彩票竞彩杯”5·20荧光夜跑暨威海市体育彩票志愿者服务队成立仪式在威海广场举行。500名为爱、为公益而来的市民身着荧光装备,从这里开启荧光跑的征程,怀揣着对轻生活、轻态度、爱公益的美好追求,唤起威海全民参与公益事业的热情。在启动仪式现场,还举行了威海市体育彩票志愿者服务队成立仪式。

荧光夜跑被称为“地球上最闪亮的5公里赛跑”,参与者身着荧光装备随性装扮,进行无排名之分、无速度之争的运动。5·20寓意“我爱你”,“为爱”是亲爱、友爱、敬爱、钟爱,也是充满温暖的大爱。

本次活动由“荧光夜跑”“公益倡导”“音乐狂欢”“为爱宣言”四部分组成,全程5公里。活动在延续去年“为爱奔跑”的基础上,今年携手中国体育彩票将“为公益奔跑”的心愿点亮。所有参与活动的市民不仅是运动者更是公益慈善的支持者,每人都会投入“1”元钱汇入直播民生5·20爱心基金,赞助单位也投入善款用于电视台《直播民生》栏目的公益行动。

《直播民生》开播12年来累计送温暖、救助300多户(人),以媒体的力量汇聚善心推动爱心延续。当晚九点半,“中国体育彩票竞彩杯”5·20荧光夜跑圆满落幕,这场以“为爱奔跑 让爱传递”为宗旨和口号的活动带给市民的欢乐仍将延续。

● 重庆:参与国际城市徒步大会

5月27日,2018年“中国体育彩票”首届重庆国际城市徒步大会在位于两江新区的照母山森林公园举行。这是一场以“行走+绿水青山+青春”为主题的国际徒步大会,共有2000多名户外爱好者参与,共享徒步运动带来的健康和快乐。

本次国际徒步大会全程8公里,吸引几十家企事业单位、团体、户外俱乐部、社群和来自美国、法国、俄罗斯等国际友人共

2000余名徒步爱好者报名参加。参与者用脚步诠释了对健康生活方式的追求。

重庆市体彩中心相关负责人表示,希望能以本次徒步大会为契机,积极倡导低碳出行的环保理念,引导广大市民不断提高自主锻炼意识,宣传“科学、文明、安全、环保”的健康徒步概念,更广泛、更亲民地普及、开展群众性徒步运动,真正让重庆动起来、全民动起来。



身着体彩T恤的参与者

● 时评

体彩为“市长”解忧

■艾禾

不管是职业联赛,还是业余比赛,原则都是谁出钱谁冠名。不过,也有无名英雄出了钱,却并没有冠名的情况。比如,广东体彩助力“市长杯”足球联赛,就是只出钱未冠名;不久前结束的“谁是球王”青少年足球大赛,也是由体育彩票出资,冠名的是“新时代杯”。

广东各地的“市长杯”群众体育比赛已举办多年,项目涉及广泛,参与者逐年增多且年龄跨度大,既有学龄前儿童,也有中青年人士,更有退休群体。

类似“市长杯”这样的赛事,在

全国各地还有很多,它肯定不是由市长个人出资,它需要来自社会力量的支持。近年来,该项赛事得到体彩公益金的大力支持。有了体彩公益金这个幕后英雄,“市长杯”赛事的规模得以不断扩大,让更多市民感受到参与比赛的欢乐。

体彩公益金对于业余赛事的支持是长期的、持续的,不管是否冠名,都给予人力和物力方面的支持。体彩公益金为群体赛事助力,为“市长”们解了忧,让公益性群体赛事有了资金保障,让全民健身得以健康发展。